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Ваш надійний помічник

 

Торговий представник з авто, 25000 грн.
 

Київ,   3 липня
2025
 

Компанія: Гамбрінус  (https://jobs.ua/company/id/1640849) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: Ми — «Роял фрут гарден», український виробник якісного сидру. Наша команда щодня працює над тим,
щоб натуральний напій ставав популярнішим та доступнішим у магазинах, кафе і ресторанах Києва. Якщо вам цікава сфера
продажів, любите спілкуватися з людьми та шукаєте роботу з гнучкими можливостями для розвитку — будемо раді
знайомству!

Кого ми шукаємо?

Шукаємо енергійного торгового представника з авто, який стане обличчям нашого бренду для партнерів. Ми готові
розглядати студентів із незакінченою вищою освітою, якщо ви маєте щонайменше рік досвіду у продажах та бажання
розвиватися

Обов'язки: Підтримка та розвиток стосунків із наявними клієнтами.
Презентація продукції, організація дегустацій та інформування клієнтів про переваги нашого сидру.
Виконання плану продажів на закріпленій території.
Збір та обробка замовлень, контроль своєчасної доставки.
Аналіз ринку та пошук можливостей для розширення присутності бренду.
Наші очікування від кандидата:

Досвід роботи від 1 року у сфері продажів (FMCG буде перевагою).
Особистий автомобіль та посвідчення водія категорії B.
Відкритість, комунікабельність, здатність переконувати та знаходити спільну мову з різними людьми.
Відповідальність, організованість, націленість на результат.
Бажання розвиватися у сфері продажів та вчитися новому.
Готовність працювати у динамічному темпі та відвідувати клієнтів по місту.
Що пропонуємо від себе:

Можливість стати частиною молодої, дружньої та відкритої команди.
Роботу з улюбленим українським продуктом, у який справді віриш.
Гнучкий графік, який можна поєднувати з навчанням.
Офіційне працевлаштуваннння про продукт, маркетингові матеріали, допомога команди.
Можливість кар’єрного росту та професійного розвитку разом із компанією.
Якщо ви впізнали себе в цьому описі й готові разом із нами розвивати культуру якісного сидру в Україні — чекаємо на ваш
відгук!
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